

XIV. kerület

Szerencsés gázolás

Március 31-én 11 óra 41 perc-kor az Egressy út és a Nagy Lajos király út sarkán elütött egy idős férfit a 62-es villamos. Az éppen arra vonuló tűzoltók megálltak, értesítették a mentőket. Csodával határos módon a villamos alá került bácsi nem szenvedett nagyobb sérülést, a mentősök a helyszínen látták el.

Műszaki mentések

Április 2-án, éjjel fél 1-kor a Jávör utca 8. szám előtt egy Opel Astra több ott parkoló kocsinak is nekiütközött. Senki nem sérült meg, a rajok a forgalmi akadályt kézi erővel távolították el.

Másnap délelőtt a Gvadányi út és Fogarasi út találkozásánál egy 5 méteres, az úttestre dőlt fát kellett szétfűrészelni.

Folyt a benzin egy lezárt Wartburgból 5-én reggel 8-kor az Abonyi út 4. szám előtt. A tűzoltók a rendőrség segítségével lettek a tulajdonosra, aki megszüntette az üzemanyagfolyást.

Április 8-án reggel fél 9-kor a Kós Károly sétányon, a Széchenyi fürdő bejáratától ötvenméternyire két személyautó karambolozott. A raj kiszabadított egy kocsiba szorult személyt, akit a

Tűzoltósági hírek

mentő az Árpád kórházba vitt, két másik személy könnyebben sérült meg.

Április 10-én este fél 9-kor a szél megbontotta a cserepeket egy Erzsébet királyné úti földszintes ház tetején. A raj két négyzetméterre lebontotta a lógó részeket. 12-én délelőtt az Egressy út 113. szám előtt távolították el az útról egy kidőlt fát.

Szeméttűzek

Április 1-én éjjel fél 3-kor a Balázs utca 54. előtt kézi szerszámokkal oltották az égő avar. 9-én délután fél négykor a Kacsóh Pongrácz úti felüljáró alatti bokros részen égett több helyen az összehordott szemét, 1 D sugárral és egy puttonyfecskendővel oltották.

Hiába dörömböltek

Április 3-án éjjel előtt riasztották a tűzoltókat egy Szentmihályi úti házhoz, mert egy harmadik emeleti lakás bezárt ajtaján át füstszag érződött. Mivel hosszas kopogtatásra sem nyitottak ajtót a háziak, a rendőrség kérésére a tűzoltók tették szabaddá a bejáratot. A tulajdonos otthon volt, de nem észlelt semmi különösét.

A konyhában is enyhe füst érződött, de tűzre utaló nyomot nem találtak.

Sok altatót vett be

Április 5-én este fél 9-kor egy Hungária körúti ház negyedik emeleti lakásához hívta a rendőrség a tűzoltókat, mivel a lakó nem adott életjelt magáról. A raj az erkélyen át hatolt be, ahol egy – a sok altató beszédésétől kábult – személyt találtak, akit átadtak a mentőknek.

Kutyaszorító

Kutyamentés történt egy Mosztár utcai háznál 8-án este 10 órakor, mivel a házőrző feje beszorult a kerítés rácsába. A raj feszítő-vágóval szabadította ki.

XVI. kerület

Gázszivárgás

Megsérült egy 8 centiméter vastag gázcső az Újszász utca 45. szám előtti munkagödörben március 31-én este fél kilenckor. A Gázművek embereinek kérésére a tűzoltók biztosították a helyszínt.

Műszaki mentések

Április 4-én 19 órakor a Havashalom utca 9-nél egy Suzuki ütközött össze egy Mercedes személygépkocsival. A raj drótkötéllel húzta ki az árokból az egyik autót, egy sérültet emeltek ki járművéből, akit a mentők a helyszínen láttak el.

Pár perccel később a Rózsa utca 56. szám előtt karambolozott egy Suzuki egy Ford Focus személyautóval. Egy személy kórházba került, a raj áramtalanította a járműveket, majd átadta a helyszínt a rendőrségnek.

Halálos kimenetelű közlekedési baleset történt április 9-én 23 órakor a Veres Péter út és Lándza utca találkozásánál. Egy Iveco teherautó ütközött egy Suzukival, egy személy életét veszítette, egy sérültet a Péterfybe szállították. A felborult teherautót a tűzoltók daruval állították kerekre.

Április 11-én délben a Havashalom utca 53-nál egy úttestre dőlt, hatméteres fát tettek el az útból.

Leszakadt a plafon

Egy miniszter sem szónokolt a tűzoltóságunk épületében, a múlt héten mégis leszakadt a plafon az egyik irodahelyiségben. Az eset éjjel történt, így senki nem sérült meg. A többi helyiség plafonburkolata is egyidős a leszakadttal, így biztonsági okból azóta a rádió híreit sem szabad hallgatni.

Westa Kft.
UNION GENERALI HUNGÁRIA UNIQA AB-AEGON
KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK
HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081



Gázipalackot cserélt a tűzhelynél a tulajdonos, majd ezt követően teljes terjedelmében kiegészítette a sorházas udvari lakás a XVI. kerületi Veres Péter úton (a Gerő Látszerész üzletéhez hátulról kapcsolódó udvari sorházról van szó). A tűz sajnálatos módon áttért a tetőszerkezetre és felrobbant az imént cserélt gázipalack is. Egy idős személy tartózkodott a lakásban, de szerencsére nem sérült meg, magas kora miatt azonban a mentők kórházba szállították kivizsgálásra. A tűzoltók három sugárral fékeztek meg a lángokat.

Agglomeráció

Porig égett lakatlan épületek

Március 31-én az isaszegi Öreghegyen égett két egymáshoz közel álló, faszervezetű, zártkerti épület. Hivatalosan mindkettő lakatlan régóta, azonban előfordult, hogy időnként tartózkodtak bennük. Erre utaló jelként a rég leszerelt villanyóra helyén egy feszültség alatt lévő elektromos elosztót találtak a tűzoltók, amelyből egy hosszabbító az épületekbe vezette az áramot. Minden jel arra mutat, hogy a tüzet egy hibás elektromos berendezés okozhatta. De mivel a két kis épület porrá égett, ez csak logikus feltevés.

Halálos gyújtogatás

Tűz keletkezett egy családi ház két utcai szobájában április 4-én Hévízgyörkön. A tűzoltók az oltás közben egy halott férfit találtak, aki feltehetőleg füstmérgezés áldozata lett. Furcsa volt azonban, hogy a két szobában egymástól függetlenül égett két szekrény, az egyiknek csak a belseje, a másik viszont porig égett. A tűzoltók sem a szekrényekben, sem

a környékén nem találtak olyan anyagot, amely indokolta volna a tűz keletkezését, ezért egyértelműen feltételezhető, hogy szándékos gyújtogatás történt.

A meggyulladt gyertya

Április 6-án, Csömörön egy gyerekszoba játszósarkos emeletes ágya alatt gyertyát öntött két gyerek. A kézműves foglalkoztatás közben azonban a lánggal melegített gyertyaviasz meggyulladt, attól az emeletes ágy matraca, s az asztal. Bár a tüzet szerencsére sikerült eloltani, az egyik gyermeket és a szülőt füstmérgezés gyanúja miatt kórházba kellett szállítani megfigyelésre.

Szándékos gyújtogatás?

Április 10-én egy kistarcsai családi ház 30 négyzetméteres melléképülete gyulladt ki rejtélyes módon. Leégett a tetőtér, és még vagy 10 négyzetméter az épületből. A tulajdonos határozottan állította, hogy semmi olyat nem tárolt ott, ami a tüzet okozhatta volna, és meg volt győződve arról, hogy az épületet szándékosan felgyújtotta valaki. Ennek alapján az ügyet a rendőrség bevonásával vizsgálják.

Olcsó gázszolgáltatás

A véletlennek köszönhetően derült fény 2007. január végén egy évek óta tartó nem szokványos bűncselekmény sorozatra, amit a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén és a környező településeken követtek el. Az ügyel kapcsolatban előzetes letartóztatásban lévő 38 éves gödöllői lakhelyű S. László gyanúsítottként kihallgatása során elmondta, hogy 1997. és 2007. között alkalmi társaival elsősorban Gödöllőn, Isaszegen, Veresegyházán, Kistarcsán, Kerepesen, Csömörön, Erdőkertesén, Turán, Bagon, Galgahévízen, Kozsdon, Vácon, Fóton, Dunakeszin, Gödön és Sződligeten végeztek illegális gázóra szereléseket, amelyek után a valós fogyasztáshoz képest a mérőóra – a megrendelő kérésének és igényének megfelelően – akár 70%-os csökkenést mutatott. A korábban a Tigáz alkalmazásában álló férfiak jól tudták, hogyan lehet ezt elérni, és két módszert alkalmaztak: vagy a mérőórában lévő fogaskerekeket törtek ki olyan arányban, hogy azzal csökkenjen a mért fogyasztás, vagy szintén a mérőórában lévő fogaskerekeket cserélték fel, hogy a megváltoztatott áttételekkel csökkenjen a valós és a mért gázfogyasztás. Az átalkításhoz szükséges fogaskerekeket és plombanyomó készüléket egy veresegyházi férfi gyártotta S. László megrendelése alapján.

A nyomozás során ezidáig félszáz manipulált gázórát találtak, de ez a szám – és a lopással gyanúsítható személyek száma – napról-napra nő. A rendőrség munkáját a Tigáz munkatársai is segítik. Nem érezheti magát biztonságban az, akinek ilyen átalakított gázmérőórája van, és még nem került kihallgatásra, mivel a gázszolgáltató 10 évente lecseréli a mérőórákat, majd azokat átvizsgálják, és amennyiben szabálytalan elváltozásokat találnak, megteszik a megfelelő jogi lépéseket. Az ügyben eddig közel 6,5 millió forintos kára keletkezett a gázszolgáltatóknak, ezért jelentős értékre elkövetett lopás bűncselekménye miatt folyik a büntetőeljárás a Gödöllői Rendőrkapitányságon.



Ép és kitört fogú gázmérő-fogaskerekek (a rendőrség felvételei)

ALMA VITA
Akupunktúra, frissítő, relaxáló, gyógyító masszáz
Budapesttől két HÉV megállóra (Kistarcsa kp.)
Főbb hatásterületek:
• akut és krónikus mozgásszervi problémák,
• emésztési panaszok, fogyás
• migrén kezelés és közérzet javítás, stb.
Bejelentkezés, információ: (28) 471-746, (30) 9242-126
www.almavita.hu

Kopp & Kopp Bt.
Szélvédőjavítás
• Autóüvegezés
• Polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermouveg javítás
• Casco üvegkárrelvétel és üvegkárrendezés
Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760
Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Múkö u. 9.

GAZDABOLT
Zita Kft. 1165 Bp. Veres P. út 197.
Ny: H-P 8-17, Sz: 8-12 óráig
Tel: 407-2215
Vetőmagok, növényvédőszer, műtrágyák, Viking kertigépek, szerszámok, virágföld, tömlők, csatlakozók, műanyag áruk, viaszos vászon üveggallonok, kötelek, zsinegek

MORVAI
AUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárrelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcsere •
• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •
Nyitva: Hétfőtől péntekig 7,30-18 óráig
XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218